
 

 

 

IS “F.MORANO” 
 

 

 

 

 

 

 

 

a.s 2022/23 

A cura del  
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Il questionario di autovalutazione è stato somministrato ad un totale di  217 genitori . 

Il monitoraggio è stato condotto dalla F.S Prof.ssa Carmen Reggio 
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In quale misura lei partecipa ai seguenti spazi della vita scolastica?



 

 

 

 

In che modo viene informato di quello che avviene nella vita della scuola (max 3 preferenze): 

1. Direttamente da mio/a figlio/a 99 genitori 

2. Avvisi o comunicazioni scritte della scuola o telefonate o SMS E registro ONLINE 70 genitori 

3. Attraverso il sito Internet della scuola 47 genitori 

4. Dai rappresentanti di classe o di istituto 12 genitori 

5. Attraverso colloqui individuali con insegnanti e/o con il dirigente 25 genitori 

6. Partecipando ad assemblee o ad altri incontri 28 genitori 

7. Non vengo informato 2 genitori 
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Se alla domanda precedente ha risposto “abbastanza difficile” o “molto difficile”, può spiegare perché? 

(max 3  risposte) 

1. Gli orari non coincidono con i suoi impegni 15 genitori 

2. I turni non sono chiari  6 genitori 

3. Il tempo a disposizione per il colloquio è troppo breve 7 genitori 

4. Gli incontri sono troppo pochi 2 genitori 

5. Mi trovo a disagio con i docenti 1 genitore 

6. La scuola è distante da dove abito 6 genitori 

 

In che modo è informato delle attività svolte in classe da suo figlio/a (max 3 risposte): 

1. Direttamente da mio/a figlio/a 205 genitori  

2. Attraverso le riunioni con i docenti 25 genitori 

3. Attraverso i documenti preparati dai docenti 27 genitori 

4. Attraverso i colloqui con i docenti 40 genitori 

5. Attraverso i compiti assegnati a casa 49 genitori 

6. Non ho ricevuto mai informazioni 4 genitori 

7. Altro: attraverso il registro elettronico 10 genitori. 

 

 

 

 

 

 

43%

46%

6% 3%

Molto facile Abbastanza facile Abbastanza difficile Molto difficile



Quale giudizio dà sulle conquiste realizzate dalla direzione della scuola ad oggi? 
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In che misura si ritiene soddisfatto per quanto riguarda i seguenti aspetti? 
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Quali sono gli aspetti della scuola che dovrebbero essere migliorati? 

1. I servizi amministrativi 35 genitori 

2. Gli aspetti didattici 37 genitori 

3. Gli incontri con le famiglie 26 genitori 

4. Gli orari scolastici 83 genitori 

5. Le strutture della scuola (aula, laboratori….) 46 genitori 

6. Incontri sulle problematiche giovanili 52 genitori 

7. Altro (Bagni non sempre aperti, più ore di laboratorio) 

Può spiegare brevemente i motivi della sua indicazione? 

Orari della segreteria più flessibili per l’utenza (migliorare la comunicazione) 30 

Non frequentare la scuola di sabato / uscire un’ora prima 22 

Maggiore flessibilità orario in entrata ed uscita 20 

Dare spazio alle tematiche giovanili 20 

Si devono fare più ore di pratica in laboratorio 19 

Rinnovare laboratori con nuove tecnologie 15 

Inserire una figura professionale come lo psicologo 14 

Creare lezioni piú interattive e motivare maggiormente gli studenti 8 

 Ristrutturazione IPSEOA 8 

Orientamento in uscita 8 

Incontri scuola famiglia più lunghi 7 

L'inclusione di soggetti problematici in ambiente scolastico 5 

Migliorare l’areazione nelle classi 4 
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Lo spazio sottostante è a Sua disposizione per aggiungere un altro commento o suggerimento 

che ritenga utile per la scuola. 

 

1. Abbastanza soddisfatta sportello help. 

2. Aiutare di più i ragazzi con problemi. 

3. Non cambiare insegnante. 

4. Bella scuola. 

5. Continuate così. 

6. Essere messa più al corrente dell’andamento scolastico di mio figlio 

7. I prof devono essere più giusti nella valutazione 

8. Gli orari scolastici 

9. Adottare la giusta disciplina. 

 

 


